

## MINUTA

Sedinței ordinare din data de 10.02.2020  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„ din numărul consilierilor prezenți la ședință și aleși în funcție ( 17 voturi „pentru„).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți și aleși în funcție ( 17 voturi „pentru„), Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 31.01.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 12/2020** - privind aprobarea bugetului local al Orașului Gura Humorului pentru anul 2020, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru” ).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 13/2020** - privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din Primăria orașului Gura Humorului și din instituțiile și serviciile publice de interes local subordonate, fără personalitate juridică, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru” ).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 14/2020** - privind aprobarea prețului de referință, vânzarea către populație a ”Lemnului de Foc” și vânzarea prin licitație publică, a unei cantități de masă lemnoasă, ” Pe Picior” și la ”Drum Auto” din Pădurea Orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru” ).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 15/2020** - privind aprobare PUZ (Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent – pentru lucrarea „CONSTRUIRE CARTIER DE LOCUINȚE CU FUNCȚIUNI ADIACENTE ”, teren situat în Orașul Gura Humorului, strada Ciprian Porumbescu, nr.26, județul Suceava, identic cu p.f. 35738 din CF 35738 Gura Humorului – beneficiar S.C. HUMORFOREST” S.A., cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru” ).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 16/2020** - privind aprobare PUZ (Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent – pentru lucrarea „INCLUDEREA ÎN INTRAVILANUL ORAȘUL GURA HUMORULUI, CU SCOPUL DE INFRASTRUCTURĂ TURISTICĂ D+P+E ÎN ORAȘUL GURA HUMORULUI, VORONEȚ ”, teren situat în Orașul Gura Humorului, Voroneț, județul Suceava, identic cu p.f. 32996 din CF 32996 Gura Humorului și p.f. nr.32997 din C.F. 32997 Gura Humorului, în suprafață totală de 5112 m.p. – beneficiar S.C. AB PLUS EVENTS S.R.L. Iași, cu unanimitate de voturi „pentru„ din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru” ).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cons.local, SAGHIN TIBERIU

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,  
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

R O M Â N I  
JUDEȚUL SUCEAVA  
ORAȘUL GURA HUMORULUI

#### MINUTA

ședinței de îndată din data de 24.03.2020  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 17 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție ( 17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 17/2020** - privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului pentru lunile martie, aprilie și mai 2020, cu 16 de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”), nevotând domnul Simerea Stelian.

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 18/2020** – privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 19/2020** - privind aprobarea actualizării Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Președinte de ședință,  
SIMEREA STELIAN

Secretarul general al orașului,  
Jr. TIPA ELENA-DANIELA